
 

OBECNÍ ZPRAVODAJ pro Písařov a Bukovici 
                 

                                   č. 4 (prosinec), ročník 2021                                                

 
  
 

VODNÉ 

Vodné – 2. splátka na rok 2021 – se bude vybírat na Obecním úřadu v Písařově  

od 14. prosince 2021 do 16. prosince 2021. 

 

Občané si stav na vodoměru zjistí sami a nahlásí ho při placení. 

 

Nahlášení stavu na vodoměru je možné provést e-mailem, kdy občan nahlásí na e-mailovou adresu: 

obec.pisarov@seznam.cz    stav vodoměru. Následně mu bude spočítána spotřeba vody, částka k úhradě a přidělen var. 

symbol a občan může provést úhradu převodem z účtu. 

Tento způsob platby je preferován. 
 

Informace pro Bukovici: 

S ohledem na to, že většina platí poplatky převodem z účtu a také na epidemiologickou 

situaci se vodné v Bukovici tentokráte vybírat v hotovosti nebude. 

Ten, kdo ještě nemá poplatek uhrazen, nahlaste, prosím, stav na vodoměru na e-mailovou adresu: 

obec.pisarov@seznam.cz, následně Vám bude spočítána spotřeba, částka k úhradě a přidělen var. symbol a můžete 

provést úhradu převodem z účtu. 

Kdo účet nemá zřízen, ozvěte se na telefonní číslo 777 643 989 a vše domluvíme. 

 

S ohledem na blížící se období mrazů upozorňujeme majitele nemovitostí, ve kterých je umístěn domovní 

vodoměr, aby provedli opatření zajišťující ochranu vodoměru před prasknutím.  

 

 
UPOZORNĚNÍ V ZÁVĚRU ROKU 

Platby v hotovosti se naposledy v roce 2021 na obecním úřadu vybírají 

v pondělí 20. prosince 2021. 

 

 

REKONSTRUKCE BYTOVÉHO DOMU Č. P. 206  
 

V červenci letošního roku začala komplexní rekonstrukce budovy 

č. p. 206 (vedle fary). V budově z roku 1770 byly tři nevyhovující 

bytové jednotky. Projekt počítá s vybudováním šesti obecních 

bytů. Projektovou dokumentaci pro obec zpracoval Ing. Pavel 

Švestka z Červené Vody. Stavbu provádí firma Experior s.r.o. 

Zábřeh.  

Budova byla kompletně podřezána, jsou vyzděny byty v přízemí  

a v těchto dnech probíhá betonáž stropů. Akce je financována 

z rozpočtu obce s předpokládaným termínem dokončení               

v polovině roku 2022. Rozpočet celé stavby přesahuje 12 mil. Kč. 

s DPH.  

Průběžnou fotodokumentaci ze stavby najdete na webu obce: 

https://www.pisarov.cz/deni-v-obci/fotografie/2021/ 
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ – PROČ ROSTE POPLATEK ZA ODPADY? 
 

Údaje o množství odpadu za tři čtvrtletí roku 2021 bohužel nenasvědčují snížení množství nevytříděného odpadu oproti 

předchozím letem. Za devět měsíců roku připadá na každého občana v obci 194 kg nevytříděného odpadu 

v popelnicích. Tímto nelichotivým výsledkem překračujeme celostátní průměr.  
 

Nový odpadový zákon, který začal platit od letošního ledna, rázně zasahuje do vývoje cen skládkování směsného odpadu 

v České republice. 

Tím, že se budeme snažit maximálně třídit a tím pádem ukládat co nejmenší objem směsného odpadu do „černých 

popelnic“ a následně na skládku, můžeme zdražování přibrzdit, nikoliv však zastavit. 
 

Odpadový zákon, který je pro obce a města závazný, stanoví dvě sazby za skládkování směsného odpadu. 

 

Obě, jak základní, tak zvýšená sazba za skládkování, postupně porostou. „V roce 2029 tak obec místo pětistovky za tunu 

zaplatí základní sazbu 700 korun, zvýšená sazba poroste rychleji, a to až ze současných 800 na 1850 korun za tunu v roce 

2029. Navíc se také bude snižovat vždy o deset kilogramů objem odpadu na občana, za nějž bude obec platit nižší sazbu. 

Od letošních 200 kilogramů na poplatníka klesne tento limit postupně na 120 kilogramů v roce 2029. Pokud by občané 

vyprodukovali v roce 2029 stejné množství odpadu jako letos, za skládkování zaplatíme ve srovnání s letošním rokem 

třikrát více. 

Obec proto připravuje úpravu vyhlášky, ve které musí trend zvyšování cen vyplývající z odpadového zákona zohlednit. 

Zastupitelé se budou na svém prosincovém zasedání zabývat úpravou ceny poplatku za svoz komunálního odpadu            

a úlevami pro jednotlivé skupiny poplatníků. 
 

Svozovým dnem zůstává každé liché úterý a 14-ti denní interval svozů:  
21. 12. 2021, 4. 1. 2022, dále po 14-ti dnech  

 

 

SBĚR JEDLÝCH TUKŮ A OLEJŮ  
 

Na sběrných místech u obchodu v Písařově a v Bukovici        

u školy jsou nádoby (popelnice) na tuky a oleje.  

Do popelnic vhazujte tuky a oleje v uzavřených nádobách 

(např. PET lahve).  

Oleje a tuky do popelnic nevylévejte! 

V průběhu příštího roku budou doplněny nádoby na další 

sběrná místa.  

Ve svozových dnech můžete také ukládat tuky a oleje             

v uzavřených nádobách (např. PET lahve) na obvyklá místa. 

 

 

JAK TŘÍDIT ODPAD DO BAREVNÝCH POPELNIC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pozn. Nádoby na „tetra pak“ mají v naší obci červenou barvu. 

Kontejner na textil je umístěn před obchodem,  

nádobu na menší elektrospotřebiče a baterie najdete u hlavního 

vchodu do budovy obecního úřadu. 

 



 

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČANKŮ 
 

V neděli 7. listopadu 2021 bylo přivítáno 23 nových občánků 

z Písařova a Bukovice narozených v letech 2019 – 2021. Vítání 

zpestřily svým vystoupením žákyně základní školy. Fotografie 

z vítání najdete na webu obce:  

https://www.pisarov.cz/deni-v-obci/fotografie/2021/ 
 

 

K 1. lednu letošního roku je v obci trvale hlášeno 720 obyvatel, 

z toho 350 mužů a 370 žen. Průměrný věk občanů je 41,6 let 

(průměrný věk mužů 41,4 a žen 41,1). 

Statistické údaje dokládají, že počet obyvatel je za posledních 30 let v naší obci relativně stabilní: 
 

Počet obyvatel k 1. 1. 1991: 717        

Počet obyvatel k 1. 1. 2021: 720   
 

 

K výše uvedeným tabulkám: 

Údaje za daný kalendářní rok najdete vždy v jednom řádku 

Přírůstek přirozený = rozdíl mezi narozenými a zemřelými za daný rok 

Přírůstek migrační = rozdíl mezi přistěhovanými do obce a vystěhovanými z obce 

 

 

SBÍRKA ZIMNÍHO LYŽAŘSKÉHO VYBAVENÍ V MÍSTNÍ ŠKOLE 
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NOVÁ SLUŽBA DORUČOVÁNÍ ZÁSILEK 
 

Pošta Partner zřídila na pobočce v Písařově novou službu 

"Balíkovna" pro doručování a odesílání balíků. Balíkovna je 

obousměrná, můžete tedy i posílat (balík do 15 kg pošlete jen za 65 Kč). 

Provozní doba Balíkovny je totožná s otevírací dobou pošty v Písařově. Pošta tak 

reaguje na zřízení Z-BOXu, který funguje v naší obci od července. Pro občany se 

tak rozšiřuje nabídka odesílání a doručování zásilek nejen z e-shopů.  
 

Podrobnosti o službě "Balíkovna" najdete na www.balikovna.cz nebo na pobočce 

pošty partner v Písařově. 

Tel. 583 411 888 

 

 

Informace od společnosti ČEZ DISTRIBUCE 

 

 

 

 

 

Léta s letáky končí - nový způsob oznamování  

odstávek ČEZ 

 

ČEZ Distribuce a.s. přechází od 1. 1. 2021 na elektronický 

způsob informování o plánovaných odstávkách. Každý 

zákazník si může sjednat zasílání upozornění na plánované 

odstávky ke svému odběrnému místu e-mailem nebo SMS 

zdarma na www.cezdistribuce.cz/sluzba. Pro veřejnost jsou 

informace k dispozici také na stránkách 

www.cezdistribuce.cz/odstavky, a to vždy nejpozději 15 dnů 

před konáním odstávky.  

 

Na www.cezdistribuce.cz/sluzba si můžete registrovat 

bezplatnou službu zasílání upozornění na odstávku elektřiny 

e-mailem i prostřednictvím SMS. Zákazníci, kteří 

nedisponují ani mobilním telefonem, mohou požádat své 

příbuzné či známé a požádat je o registraci služby zasílání 

oznámení o odstávkách na jejich telefon nebo e-mail. 

Upozornění chodí minimálně s 15denním předstihem, je 

tedy dostatek času, aby byla tato informace předána např. 

seniorům. 

 

Odstávky budeme také nadále zveřejňovat na 

www.cezdistribuce.cz/odstavky, kde pro zákazníky 

připravujeme nově i orientační mapu s odstávkou dotčenými adresami v konkrétní obci. Ke zjištění aktuální informace o 

bezproudí a případnému nahlášení poruchy je možné využít také portál Bez Šťávy (www.bezstavy.cz). 

 

Call centrum – call centrum ČEZ Distribuce, a.s. je umístěno v Městě Zábřehu a slouží pro celé území ČEZd, je možno se 
zde dovolat 24 hod. denně na bezplatnou   linku:  800 850 860 
  
Geoportál  - poskytuje informace o průběhu sítí a poloze zařízení: https://geoportal.cezdistribuce.cz/geoportal/ 
 
Distribuční portál (DIP): bezplatní internetová aplikace sloužící pro obyvatelstvo a podnikatelé (obce) 
Registrace:  http://www.cezdistribuce.cz/dip/cs/registrace.html 

- možnost zakládání žádostí o připojení 

- možnost zasílání distribučních požadavků (žádosti o izolace vedení, odstávku sítě, vytyčení kabelového vedení, 

rozplombování, vyjádření k dokumentaci stavby, souhlas s činností v ochranném pásmu a další) 

- možnost uzavření/ ukončení Smlouvy o připojení 

- možnost nahlášení samoodečtu 

- umožňuje zasílat dotazy na smlouvu, legislativu 

- umožňuje zadávání distribučních reklamací 

- přeložky sítí 

https://geoportal.cezdistribuce.cz/geoportal/
http://www.cezdistribuce.cz/dip/cs/registrace.html


 
AKTUÁLNÍ INFORMACE PRO MAJITELE NEMOVISTOSTI K NAKLÁDÁNÍ S ODPADNÍMI VODAMI 
 

Vzhledem ke skutečnosti, že pořizovací cena gravitační i tlakové 

kanalizace se pohybují mimo finanční možnosti obce Písařov, zadalo 

Zastupitelstvo obce zpracování projektové studie na systém 

domácích čistíren odpadních vod (DČOV) neboli 

decentralizované čištění odpadních vod. 

Tato projektová studie bude podkladem pro žádost na změnu „Plánu 

rozvoje vodovodů a kanalizací“ (dále „PRVKOK“), který je předpokladem pro zpracování kompletní dokumentace          

a žádosti o dotaci na budování DČOV.  
 

V souvislosti s těmito změnami, je důležité zmínit, že obci Písařov k datu 31. 12. 2022 končí výjimka na vypouštění 

odpadních vod jednotnou kanalizací do vodoteče, což pro majitele nemovitostí napojeným na stávající kanalizaci 

znamená, že budou muset svoje přípojky zaslepit a vyvážet odpadní vody do čistírny odpadních vod. 
 

V současné situaci je možné odpadní vody z nemovitostí v obci likvidovat těmito způsoby: 
 

- DČOV s povoleným vypouštěním od vodoprávního úřadu do vodoteče nebo do vsaku, 

- dříve povolený septik s povolením vodoprávního úřadu, 

- nepropustná jímka (žumpa) s povolením vodoprávního úřadu. 
 

 

Výňatek z Vodního zákona 
 

Od 1. 1. 2021 platí novela Vodního zákona, která ukládá všem majitelům žump, uchovávat doklady o vývozu odpadních 

vod za dobu posledních dvou kalendářních let. Kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, je povinen zajišťovat 

jejich zneškodňování odvozem na čistírnu odpadních vod a na výzvu vodoprávního úřadu nebo České inspekce životního 

prostředí předložit doklady o odvozu odpadních vod za období posledních dvou kalendářních let. Odvoz může provádět 

pouze provozovatel čistírny odpadních vod nebo osoba oprávněná podle živnostenského zákona. Ten, kdo provede odvoz, 

je povinen tomu, kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, vydat doklad, ze kterého bude patrno jméno toho, 

kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, lokalizace jímky, množství odvezených odpadních vod, datum 

odvozu, název osoby, která odpadní vodu odvezla, a název čistírny odpadních vod, na které budou odpadní vody 

zneškodněny.  
 

Provoz a vývoz žumpy – pokuty  

Pokud by vlastník na vyzvání doklady o odvozu a likvidaci odpadních vod nepředložil, hrozí mu za tento přestupek dle § 

116 odst. 2 písm. a pokuta do výše až 20 000 Kč. Pokud se navíc prokáže, že vlastník neučinil při zacházení se závadnými 

látkami přiměřená opatření, aby nevnikly do povrchových nebo podzemních vod, a ohrozí tak jejich prostředí, může mu 

být udělena pokuta až do výše 100 000 Kč.  
 

Kolik odpadní vody člověk vyprodukuje?  

Obecně se tvrdí, že člověk spotřebuje denně přibližně 100 litrů vody. Jedná se však o odhad a skutečná čísla mohou být 

různá. Ve většině případů je spotřeba nižší, a to okolo 80 litrů na osobu za den. Pokud budeme uvažovat s produkcí 80 

litrů odpadní vody na osobu a den, tak v případě 4 - členné rodiny bude žumpa o velikosti 10 m3 naplněna během jednoho 

měsíce. 

 

 



 

 
 

 
Má to smysl, 

třídím odpad! 

 

 
 

O Vánocích vytváříme více 

odpadu než během zbytku 

roku. 

Proto nebuďte lhostejní 

a třiďte. 
 

www.ekokom.cz 

www.samosebou.cz 

 

http://www.ekokom.cz/
http://www.samosebou.cz/


 
Olomoucký kraj zřizuje ENERGOLINKU. Pomůže lidem, jejichž dodavatel energie zkrachoval 
 

Olomoucký kraj zřídil novou telefonní a e-mailovou 

energolinku. Proškolení pracovníci budou jejím 

prostřednictvím pomáhat lidem, jejichž dodavatel energie 

ukončil činnost. Služba bude fungovat v pracovní dny od 

sedmi do patnácti hodin a je určena pro všechny obyvatele 

regionu. 

„Lidé, kteří se kvůli rozkolísanému energetickém trhu ocitli 

v nepříznivé sociální situaci, se mohou obrátit na pracovníky 

odborů sociálních věcí příslušných obecních úřadů a na kontaktní pracoviště úřadu práce,“ dodal náměstek hejtmana Ivo 

Slavotínek. 

Dotazy občanů budou zodpovídat i pracovníci energetického hospodářství Olomouckého kraje. Praktické rady a návody 

naleznou zájemci také na webových stránkách Energetického regulačního úřadu www.eru.cz. 

„Linka je primárně k dispozici občanům, kteří nemají přístup k internetu nebo nejsou v jeho používání zběhlí do té míry, 

aby si sami potřebné informace dohledali,“ vysvětlil Jan Šafařík, náměstek hejtmana Olomouckého kraje. 

ENERGOLINKA: 602 802 442 nebo 725 816 254 
energolinka@olkraj.cz 

 

 
CENY DOPRAVY OBECNÍMI VOZIDLY MULTICAR A DAF platné od 1. 7. 2021  
 

Vozidlo Multikar M 26 DOKA  

- sazba přepravy 15 Kč/km bez DPH 

- sazba manipulace (nakládky, vykládka, čekání): 400 Kč/hod (účtované za započatou čtvrthodinu) 
 

Vozidlo DAF LF 180 FA 

- sazba přepravy: 20 Kč/km bez DPH 

- sazba manipulace (nakládky, vykládka, čekání): 600 Kč/hod (účtované za započatou čtvrthodinu) 

 

 

JAK TŘÍDIT ODPAD DO BAREVNÝCH POPELNIC 

 

 

http://www.eru.cz/
mailto:energolinka@olkraj.cz


 

NOVÉ ZIMNÍ POHLEDNICE 
 

Obec Písařov vydává nové zimní pohlednice ve formátech: DL (210 x 99 mm) a A5 (210 mm x 148 mm)  

Ke koupi na poště Partner v Písařově od 15. 12. 2021.  

 

Formát DL: Roubenka pod strání - Penzion Kocanda - Obecní úřad – Sbor českých bratří - Letecký pohled na obec 

Písařov - Zvonička v Bukovici - Kostel Rozeslání Apoštolů - Bytové domy obce - Základní a Mateřská škola. 
 

 
 

 

Formát A5: Roubenka pod strání - Obecní úřad - Základní a Mateřská škola - Bytové domy obce - Sbor 

českých bratří - Letecký pohled na obec Písařov - Zvonička v Bukovici - Kostel Rozeslání Apoštolů - Penzion 

Kocanda - Chalupy na horním konci 
 

 



 
INFORMACE ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI: 

Vánoční bohoslužby v Písařově v kostele 
 

24.12.2021...................20.30 hod,    v Jakubovicích..........19.00 hod 

25.12.2021................... 8.40 hod 

26.12.2021....................8.40 hod 

31.12.2021...................17.00 hod 

2.1.2022.........................8.40 hod 

 

S přáním Božího požehnání  P. Vitalij Molokov 

 

 
Tříkrálová sbírka v Písařově 2022 
 

V Písařově Tříkrálová sbírka proběhne za daných aktuálních 

protiepidemiologických podmínek. Vaše domácnosti navštíví koledníci      

v týdnu od 3. 1. do 8. 1. 2022. Pokud z nějakého důvodu nebudete mít 

možnost se s koledníky setkat, bude kasička z Charity v tomto týdnu 

umístěna také na pobočce Pošta partner v Písařově.  

Předem děkujeme všem, kteří svou štědrostí do této sbírky přispějí. 
  

Za tříkrálové koledníky Alena Hlásná 

 

 

 

 
 
Kominictví Jaroslav Vrabec  

bude provádět v naší obci dne  

11. 1. 2022 čištění komínů. 

V případě zájmu nahlaste požadavek 

do 10. 1. 2022 na OÚ Písařov. 

 

 

 

 

Obecní zpravodaj pro Písařov a Bukovici 

vydává obec Písařov. Vychází 4x ročně. 

Ročník 2021, číslo 4. Distribuováno do 

všech domácností zdarma. 
 

Ke stažení na: 

http://www.pisarov.cz/urad-obce/obecni-

zpravodaj/ 

Příspěvky do zpravodaje můžete zasílat 

na: jirka.pavlas@seznam.cz   

   

         www.pisarov.cz              @obecpisarov 
 

 

 

@obecpisarov 

 

 

http://www.pisarov.cz/urad-obce/obecni-zpravodaj/
http://www.pisarov.cz/urad-obce/obecni-zpravodaj/
mailto:jirka.pavlas@seznam.cz
http://www.pisarov.cz/


 

 


